## S.NO./REV/SDC/2017/321

## UNIVERSITY OF DELHI SOUTH CAMPUS B.COM. (PROGRAMME) PART-III SEMESTER-VI EXAMINATION, 2017

The following correction to be made in this office notification no S.NO./AER/2017/77, dated 24th June,, 2017 regarding the result of above Examination held in May/June, 2017 in respect of following candidates, as a result of revaluation:-

ROLL NO.	NAME OF THE CANDIDATE	RESULT
	RAMANUJAN COLLE	<u>GE</u>
14020203046	ASHUTOSH SANJAY JALAN SANJAY BADRIPRASAD JALAN	Read "1710" marks instead of "1709' marks.
	MOTI LAL NEHRU COLLEC	GE (DAY)
14048203121	AKASH SHEWADE YASTWANT SHEWADE	Read "1489" marks instead of "1482" marks.
	SHAHEED BHAGAT SINGH CO	LLEGE (EVE)
14065203141	KHYATI MALHOTRA SANDEEP MALHOTRA	Read "2041" marks instead of "2037" marks.

New Delhi, 8th November, 2017

Deputy Registrar (Exams.)

## -: DISCLAIMER:-

The above information displayed on University website is subject to correction. Any discrepancy noticed may be reported at Examination Branch, University of Delhi, South Campus.

Page 1 of 1

NOTE: A blank under a Semester/Part column indicates no change in the previous declared result.